

[TO BE PUBLISHED IN THE GAZETTE OF INDIA, EXTRAORDINARY, PART-II,
SECTION-3, SUB-SECTION (ii)]

GOVERNMENT OF INDIA
MINISTRY OF FINANCE
(DEPARTMENT OF REVENUE)
(CENTRAL BOARD OF EXCISE AND CUSTOMS)

CORRIGENDUM

New Delhi, 19th April, 2018
29 Chaitra, 1940 (SAKA)

S.O. (E).– In the notification of the Government of India in the Ministry of Finance (Department of Revenue), No. 20/2018-Customs (N.T.), dated the 15th March, 2018, published in the Gazette of India, Extraordinary, Part-II, Section-3, Sub-section (ii), vide number S. O. 1144 (E), dated the 15th March, 2018, the tariff value of Poppy Seeds at Sl. No. 9 of Table-1 in the Hindi version of the notification, shall be read as “**US\$ 2485 PMT**” instead of “**US\$ 3485 PMT**”.

[F. No. 467/01/2018 -Cus-V]

(Mohit Tewari)
Under Secretary to the Govt. of India